



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΧΡΕΟΥΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

**ΕΞΑΕΤΗ ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΑ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΑ ΟΜΟΛΟΓΑ ΓΙΑ ΦΥΣΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ
ΕΠΙΤΟΚΙΟ ΣΕ ΙΣΧΥ ΑΠΟ ΤΗΝ 2^η ΣΕΙΡΑ ΕΚΔΟΣΗΣ ΤΟΥ ΕΤΟΥΣ 2024**

Το Γραφείο Διαχείρισης Δημόσιου Χρέους ανακοινώνει ότι τα επιτόκια των εξαετών ονομαστικών κυβερνητικών ομολόγων για φυσικά πρόσωπα (εφεξής «ομολόγων»), με έναρξη ισχύος την 2^η σειρά (Ιούλιος) του 2024, για την οποία θα παραλαμβάνονται αιτήσεις κατά τον μήνα Ιούνιο του 2024, διαμορφώνονται όπως πιο κάτω.

Ειδικότερα, τα ομόλογα που θα εκδοθούν την 1 Ιουλίου 2024 (με περίοδο παραλαβής αιτήσεων από 03/6/2024 μέχρι 20/6/2024), θα αποδίδουν ετήσια επιτόκια, όπως αυτά παρουσιάζονται στον πιο κάτω πίνακα:

Χρονική περίοδος κατοχής του ομολόγου	Ετήσιο ονομαστικό επιτόκιο που αντιστοιχεί σε κάθε επιμέρους χρονική περίοδο κατοχής του ομολόγου (έναρξη ισχύος 1 ^η Ιουλίου 2024)
Για τους πρώτους 24 μήνες	1,25%
Πέραν των 24 μηνών και μέχρι 48 μήνες	1,35%
Πέραν των 48 μηνών και μέχρι 60 μήνες	1,45%
Πέραν των 60 μηνών και μέχρι 72 μήνες	1,55%

Το μέσο σταθμικό ετήσιο επιτόκιο, σε περίπτωση κατοχής του ομολόγου μέχρι τη λήξη του (6 χρόνια), ανέρχεται - κατά προσέγγιση - σε 1,367% (1,366667%).

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται:
Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου
Τηλ. Επικοινωνίας: 22712300

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΧΡΕΟΥΣ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
5 Απριλίου 2024

ΑΠΟΠΟΙΗΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ

Το έγγραφο αυτό, ή απόσπασμά του, δεν αποτελεί προσφορά για πώληση ή έκδοση ή πρόταση για αγορά κυβερνητικών ομολόγων της Κυπριακής Δημοκρατίας (Εκδότης) ή κίνητρο επένδυσης σε οποιαδήποτε επικράτεια. Ούτε το έγγραφο αυτό ή απόσπασμά του, ούτε και το γεγονός της δημοσιοποίησής του, αποτελούν βάση για οποιαδήποτε απόφαση επένδυσης. Οποιαδήποτε απόφαση για αγορά ομολόγων πρέπει να λαμβάνεται με βάση τους τελικούς όρους των ομολόγων καθώς και τις πληροφορίες για τον Εκδότη που ετοιμάζονται από ανεξάρτητους Οίκους. Ενδιαφερόμενοι επενδυτές προτρέπονται όπως διενεργούν οι ίδιοι ανεξάρτητη έρευνα για τη χρηματοοικονομική κατάσταση του Εκδότη και τα βασικά χαρακτηριστικά/κινδύνους των ομολόγων. Για τον σκοπό αυτό μπορούν να ζητούν τη συμβουλή ενός αδειούχου/εγκεκριμένου ειδικού (π.χ. Επιχείρησης Παροχής Επενδυτικών Υπηρεσιών) σχετικά με το κατά πόσο η επένδυση αυτή είναι κατάλληλη για αυτούς πριν πάρουν οποιαδήποτε απόφαση σε σχέση με τα ομόλογα του Εκδότη.